



Готовы ли Вы к Изменениям в Новом Руководстве ОЭСР по Трансфертному Ценообразованию для Многонациональных Предприятий и Налоговой Администраций?

Контакты

Майк Ахерн

Партнер,
Налоговые и юридические услуги
michael.ahern@pwc.com

Тимур Журсунов

Партнер
Налоговые и юридические услуги
timur.zhursunov@pwc.com

Нурсултан Нурбаев

Директор
Налоговые и юридические услуги
nursultan.nurbayev@pwc.com

Инкар Есимова

Менеджер
Юридические услуги
inkar.yessimova@pwc.com

Если вы заинтересованы в получении дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с нами.

Коротко

20 января 2022 года, Организация Экономического Сотрудничества и Развития ("ОЭСР") опубликовала новую версию руководства по трансфертному ценообразованию для многонациональных предприятий и налоговых администраций, которое заменяет предыдущее издание 2017 года. Руководящие принципы ОЭСР по трансфертному ценообразованию содержат рекомендации по применению "принципа вытянутой руки", который представляет собой международный консенсус в отношении оценки для целей налогообложения прибыли трансграничных сделок между ассоциированными предприятиями.

Документ был дополнен следующими аспектами:

- комментарии по применению метода распределения прибыли;
- подход к комплексной оценке нематериальных активов;
- новая глава касательно финансовых операций.

Что это значит для Вас?

В современной экономике, где международные группы («МГ») играют все более заметную роль, трансфертное ценообразование по-прежнему занимает важное место в повестке дня как налоговых администраций, так и налогоплательщиков. Правительствам необходимо обеспечить, чтобы налогооблагаемая прибыль МГ искусственно не выводилась за пределы их юрисдикции, чтобы налоговая база, указываемая МГ в их стране, отражала осуществляемую в них экономическую деятельность, и налогоплательщикам необходимы четкие указания по правильному применению принципа на расстоянии «вытянутой руки».

Ожидается, что налоговые органы будут следовать рекомендациям и нововведениям последней редакции, в том числе путем внесения новых положений о ценообразовании финансовых операций, применения подхода к оценке нематериальных активов и метода распределения прибыли в местное законодательство.

В связи с вышеизложенным, с учетом повышенного внимания налоговых органов к вопросу ТЦ, мы рекомендуем обратить внимание на соответствие составленных отчетов по трансфертному ценообразованию в Вашей Группе согласно новому руководству о ТЦ от ОЭСР, а также с учетом планируемых изменений в местное законодательство.

